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COMISIÓN DE MUJER 
 

XIII LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 7/2024, DEL DÍA 14 DE JUNIO DE 2024 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA INMACULADA PÉREZ BORDEJÉ 
ILMA. SRA. Dª. MARTA CARMONA OSORIO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA MERCEDES LÓPEZ MORENO 
ILMA. SRA. Dª. ESTHER PLATERO SAN ROMÁN 
ILMA. SRA. Dª. MÓNICA LAVÍN MORENO-TORRES 
ILMO. SR. D. DAVID JONATHAN PARRY LAFONT 
ILMA. SRA. Dª. CARLOTA PASARÓN GONZÁLEZ 
ILMA. SRA. Dª. SANDRA SAMBOAL UGENA 
ILMO. SR. D. RAÚL MARTÍN GALÁN 
ILMA. SRA. Dª. MIRINA CORTÉS ORTEGA (en sustitución de la Ilma. Sra. Dª. Ana 
María Gómez Rodríguez) 
ILMA. SRA. Dª. LOURDES DE VILLOTA CHOCANO 
ILMA. SRA. Dª. JIMENA GONZÁLEZ GÓMEZ 
ILMA. SRA. Dª. SILVIA MONTERRUBIO HERNANDO 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL SOFÍA CADÓRNIGA VARELA 
ILMA. SRA. Dª. ANA MARÍA VELASCO VIDAL-ABARCA (en sustitución de la Ilma. 
Sra. Dª. María Belén González Moreno) 
 
LETRADA: Dª ESTHER DE ALBA BASTARRECHEA 

 
 
 
 En Madrid, siendo las once horas y tres minutos, del día catorce de junio de dos mil 
veinticuatro, se reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados 
anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Mujer 
debidamente convocada al efecto. 
 
 Como cuestión preliminar, la Presidenta de la Comisión solicita a los Grupos 
Parlamentarios que comuniquen, en su caso, las sustituciones existentes. 
   
  En el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, la Ilma. Sra. Dª. Ana María Velasco Vidal-
Abarca sustituye a la Ilma. Sra. Dª. María Belén González Moreno. 
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En el Grupo Parlamentario Popular, la Ilma. Sra. Dª. Mirina Cortés Ortega sustituye a la 
Ilma. Sra. Dª. Ana María Gómez Rodríguez. 
 
Se pasa seguidamente a la tramitación del orden del día: 
 

PUNTO PRIMERO: PCOC 117/24 RGEP 565 a iniciativa de la  Sra. Dª. Silvia 
Monterrubio Hernando, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, 
¿Qué valoración hace el Gobierno regional sobre la consignación presupuestaria 
aprobada para 2024 destinada al programa de acciones contra la violencia de 
Género y la Promoción de la Igualdad de Oportunidades en nuestra región? 

 
 Formula la pregunta la Ilma. Sra. Dª. Silvia Monterrubio Hernando, del Grupo 
Parlamentario Socialista. 
  
 Procede a la contestación la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia Reyes 
Rivera. 
  
 En turno de réplica interviene la Ilma. Sra. Dª. Silvia Monterrubio Hernando 
  
 En turno de dúplica interviene la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia 
Reyes Rivera. 
 
 

PUNTO SEGUNDO: PCOC 1617/24 RGEP 5300 a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía 
Cadórniga Varela, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué 
medidas de sensibilización va a adoptar el Gobierno Regional sobre los beneficios 
de la conciliación. 

 
 Formula la pregunta la Ilma. Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, del Grupo 
Parlamentario Socialista. 
  
 Procede a la contestación la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia Reyes 
Rivera. 
  
 En turno de réplica interviene la Ilma. Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela. 
  
 En turno de dúplica interviene la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia 
Reyes Rivera. 
 
 

PUNTO TERCERO: PCOC 1752/24 RGEP 5802 a iniciativa de la  Sra. Dª. Isabel Sofía 
Cadórniga Varela, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué 
medidas ha adoptado el Gobierno Regional para cuidar a la mujer que cuida. 
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 Formula la pregunta la Ilma. Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, del Grupo 
Parlamentario Socialista. 
  
 Procede a la contestación la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia Reyes 
Rivera. 
  
 En turno de réplica interviene la Ilma. Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela. 
  
 En turno de dúplica interviene la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia 
Reyes Rivera. 
  
 Pide la palabra la Ilma. Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, que le es denegada por 
la Ilma. Sra. Presidenta al haber agotado su tiempo de intervención. 
 
 

PUNTO CUARTO: PCOC 3299/24 RGEP 12206 a iniciativa de la  Sra. Dª. Jimena 
González Gómez, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, 
¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la labor del 
Observatorio Regional de la Violencia de Género? 

 
 Formula la pregunta la Ilma. Sra. Dª. Jimena González Gómez, del Grupo Parlamentario 
Más Madrid. 
  
 Procede a la contestación la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia Reyes 
Rivera. 
  
 En turno de réplica interviene la Ilma. Sra. Dª. Jimena González Gómez. 
  
 En turno de dúplica interviene la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia 
Reyes Rivera. 
 
 

PUNTO QUINTO: PCOC 3828/24 RGEP 13726 a iniciativa de la  Sra. Dª. Jimena 
González Gómez, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, 
¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid adoptar alguna medida en 
el ámbito de sus competencias para evitar que personas con antecedentes de 
violencia de género accedan a los puntos del Observatorio Regional de la Violencia 
de Género independientemente de su sexo registral? 

 
 Formula la pregunta la Ilma. Sra. Dª. Jimena González Gómez, del Grupo Parlamentario 
Más Madrid. 
  
 Procede a la contestación la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia Reyes 
Rivera. 
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 En turno de réplica interviene la Ilma. Sra. Dª. Jimena González Gómez. 
  
 En turno de dúplica interviene la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia 
Reyes Rivera, que agota su tiempo. 
 
 En tercer turno, interviene la Ilma. Sra. Dª. Jimena González Gómez.  
 
 

PUNTO SEXTO: PCOC 3914/24 RGEP 14162 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María 
Velasco Vidal-Abarca, Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al 
Gobierno, ¿De qué modo apoya el Gobierno a las mujeres procedentes de países 
no democráticos y residentes en la Comunidad de Madrid? 

 
 Formula la pregunta la Ilma. Sra. Dª. Ana María Velasco Vidal-Abarca, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid. 
  
 Procede a la contestación la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia Reyes 
Rivera. 
  
 En turno de réplica interviene la Ilma. Sra. Dª. Ana María Velasco Vidal-Abarca. 
  
 En turno de dúplica interviene la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia 
Reyes Rivera. 
 
 

PUNTO SÉPTIMO: PCOC 306/24 RGEP 1217 a iniciativa de la  Sra. Dª. Marta 
Carmona Osorio, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, 
¿Cuáles son las principales amenazas a la igualdad efectiva entre hombres y 
mujeres para este gobierno? 

 
 Formula la pregunta la Ilma. Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, del Grupo Parlamentario 
Más Madrid. 
  
 Procede a la contestación la Ilma. Sra. Directora General de Igualdad, Dª. Patricia Reyes 
Rivera. 
  

 
PUNTO OCTAVO: Ruegos y preguntas. 

 
 No se producen. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las doce horas y 
veintiocho minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  LA SECRETARIA 

    

    

    

Fdo.: María Inmaculada PÉREZ 
BORDEJÉ 

Fdo.: María Mercedes LÓPEZ MORENO 

 


